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cÂUIIRA MUNICIPAL DE TRÊS EARRAS DO PARANA
ESTADO DO PARANA

ATA DA srssÃo oRDrxÁnH Do DIA 15 DE JUNHo Dr.zozr

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, no Pleniírio da Câmara
Municipal de Três Barras do Paraná, Estado do Parana" as dezoito horas reuniram-se
ordinariamente os senhores vereadores, sob a presidência do Vereador Antenor C. da Motta.
Estavam presentes todos os vereadores e registrou-se tarnbém a presença de cinco visitantes.
Verificada a presença o Presidente iniciou a sessão com uma oração em seguida colocou em
discussão e votação a ata da sessão ordinríria do dia 08 de juúo de 2026, que foi aprovada
na íntegra. No Expediente e Ordem do Dia foi apresentada e debatida a seguinte matéria:
Oficio n." 286/2A26 da Prefeito Municipal, que foi lido. Projeto de Lei n." 3119/2026 que
autorrza o Chefe do Poder Executivo Municipal a ceder parte das dependências da Biblioteca
Municipal localizada na Praça Padre João Batista Cemrti, para ministrar oficinas culturais,
que foi lido. Indicação n." 25/2026 dos vereadores Claudir Zanella e Andreia Pereir4 que
solicita a viabilidade de realizaÍ serviços de manutenção e recuperação da pavimentação
asf;iltica na Rua Andorinha, que foi lida. Indicação n." 2612026 dos vereadores: Pascualino
do Nascimento, Andreia Pereira, Ronaldo J. Mariano, Claudir Zanella, Beatriz F . de Paula,
Rafael F. de Azevedo, Tatiane R. Zancheta e Fernando L. Manica" que solicita a
possibilidade de fazer a implantação de câmeras de monitoramento com áudio e vídeo nos
veículos do transporte escolar, para manter a segurança tanto dos estudantes bem como dos
motoristas, eue foi lida. Indicação n." 27 /2026 dos vereadores Andreia Pereira e Claudir
Zanella, que solicita a viabilidade de realirÀr üÍna revisão geral, manutenção e aventual
substituição dos aparelhos instalados na Academia da Saúde, tendo em vista as condições
precárias de conservação de alguns equipamentos, conforme relatos dos usuários da
comunidade, que foi lida. Esgotada a matéria da ordem do dia o Presidente deixou a palavra
livre aos vereadores para as considerações pessoais. O Vereador Ronaldo J. Mariano
solicitou dispensa da sessão, sendo concedida pelo presidente. Os Vereadores que usaram a
palawa agradeceram os visitantes pela presença na sessão e as pessoas que acompanham os

trabalhos da Câmara pelas redes sociais. Fizeram suÍrs considerações pessoais e desejaram
um bom retomo a todos. O Presidente agradeceu os visitantes pela presenç a e a todos que
acompanham os trúalhos da Câmara pelas redes sociais. Fez suas consideraçeles pessoais e

desejou um bom retorno a todos. Marcou a data da próxima sessão ordiniíria para o dia 22 de
junho de 2026, às 18:00 (dezoito horas) e declarou encerrada está sessão. Para constar
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mandou ata que após sua apreciação será votada.
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NOME ASSINATURA

Antenor Carlos da Motta ld/ú/â
Claudir Tanella I
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Beauiz Faria de Paula e{'^&^* ú {nk
Tatiane Renosfio Zancheta /ffio*,0 ?aA^/,k

Fernando LttizManica ,1 Â^,

Andreia Pereira
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Rafael Fachini de Azevedo
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